

Выездное заседание АРФП в Санкт-Петербурге



Участники интерактивной сессии на 15-ой конференции Адама Смита

20-21 мая состоялось традиционное выездное заседание АРФП. На этот раз представители ведущих фармацевтических компаний собрались в Санкт-Петербурге: принимающей стороной выступила петербургская компания "Герофарм", член АРФП.

Даты проведения выездного заседания совпали с днями прохождения в Петербурге 15-ой юбилейной конференции Института Адама Смита.



Генеральный директор "Полисан" Борисов А.А.



Начало рабочей встречи. Генеральный директор АРФП Дмитриев В.А. и директор "Герофарм" Родионов П.П.

Российский фармацевтический форум стал для членов АРФП знаковым мероприятием, так как здесь широко обсуждались многие актуальные проблемы российского фармацевтического рынка, которые, несомненно, представляют значительный интерес для ведущих российских фармпроизводителей.

Рабочая программа выездного заседания началась с одной из сессий форума, посвященной перспективам расширения локального производства лекарственных средств в России. Модератором открытой дискуссии выступил генеральный директор Ассоциации Российских фармацевтических производителей Виктор Дмитриев.

Основное обсуждение развернулось вокруг таких злободневных вопросов как правоприменительная практика относительно того, кто может считаться отечественным производителем, рассмотрение локального производства как основы программы импортозамещения, условий для развития производства инновационных продуктов, анализ фактических примеров модернизации существующих производственных площадок, содержащие факторы экспорта отечественной продукции.

Представители компаний-членов АРФП продолжили работу на базе "Герофарм", где избрали наблюдательный совет АРФП в состав которого вошли: Ефимов Д.В., Борисов А.А., Михайлов О.Р., Сафонов Н.В., Веселич Б., а также обсудили текущие вопросы работы ассоциации. На собрании было решено провести стратегическую сессию АРФП в конце июня 2009 года в Москве.

Завершился насыщенный день прогулкой на теплоходе по Неве, где в неформальной обстановке была возможность обсудить сложившуюся ситуацию в фармотрасли, пути и перспективы выхода из кризиса и многие другие вопросы.

Новости

По окончании мероприятия все собравшиеся тепло поблагодарили представителей "Герофарм" за продуманную программу и отличную организацию мероприятия.



Продолжение встречи на р. Неве